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1. N tane anahtardan bir ve yalniz bir tanesi bir kilidi acabilmektedir. Kilidi agmak icin anahtarlar
sirasiyla denenmektedir, Kapiyr 3.n¢i denemede agma olasiligini bulunuz?

2. a, b sabitler ve X stirekli 7.4 nin olasihk yogunluk fonksiyonu flx), E(X)=p, ve
V{iX)=o0} olsun, ¥ = aX +b seklinde tanimlanan yeni f.d i¢in asagidaki esitlikleri ispatlayiruz?
E()=auy+h we Vihi=d'a,

3. X ve ¥ tesadufi defiskenlerinin ortak olasilik yoguniuk fonksiyonu asagidaki gibi verilivor:

(x+y , O<x<l, O<y<l

ﬂx’y‘):{o ah

a) E(X+Y) ve E(X.Y) beklenen degerlerini hesaplayiniz?
b.) X've I tesadufi defiiskenlerinin bagimsizligin inceleyiniz?

4 Bir fakiiltedeki 6grencilerin % 60" min kiz oldugu bilinmekiedir. Ayrica fakiiltedeki erkek
Ggrencilerin %4" 1 ve kiz ogrenu]erm de %11 1.75 metreden daha uzun boyludur. Fakiilteden

rasgele segilen bir dgrencinin  1.75 metreden uzun boylu oldugu bilindigine gére bunun kiz Ggrenci
olmast olasihgl nedir?

5. Bir otobiis kazasinda arabadaki 20 yolcudan 4’ i yaralanmistir. Otobiiste 4 futboleu oldugu
bilindigine gore, yaralilarin futbolcular olmasi ofasiligr nedir?

Not: Sorular egit puanhi olup siire 90dk. dir,

Basarilar Dilerim...
Do¢.Dr. Erol TERZI
CEVAPLAR

1+ \6.'“011\0 3. tenemtde scalma O‘@jt[l%’]/
= -

P et Mer™s |

ke i
i N ‘ }\//4 . ni/q__ e 0 £
- ‘*& \\ : '
A. O (| 0% }_Cﬂamw‘Or S QQ(U@F,

/ e b Tas
QO WX+&D);/(@/‘/+L’?}0£(}) CJX
RECY 50| BAE

Ay 5}’(\ 26 dx b. [o ¥, )+
-—:-O"JE(X) -+ b e

o x+la : ' . 4_\//)(
i M o [X)//’ \/ (Q‘X{ﬂé) —::da-{. d‘z .

T,




7. Alug)= {xg o 2LE g Lo
S

&)'L':[x)_
: f/x [x+j) "jﬂ)K
= /f/xmj)aja,d“//xj_uzz)/
(X’LJ()OIJ‘~X2+_X_2 /O
ﬂ /[fﬁ/mj) iy o { )/ %;%*
(ﬂ((ix+£)/ i
ﬂ/(L—kﬂi—)c\\{;g_/{’J_x)/fl -
=i j2

j [/Xj(X—#j)JL{oL)(_//(Xb/*X)JV/QL(
/—D//XLA_X‘“L])/O)X—//(/(+M)QJ

)(3 l ©
i v
'L) ?Q{)m /19-—11 1(1')) S
=L )= B0 - E() oy
’%J % R XY bq, 1?}(@—
EWY G W
Lps = Lol znlt ©
i g,
L s S eaienih boyu AT oen U
’E’/V}‘@’J o
o(1) = oo i £ T S gt 20
clel— OLH@W:‘ /0,0?) ¢i6v)
ol I/ — i “y - R 1
= ‘[K/’ﬂ) D-(%).F(.u/%)mlb)//’ ule) (@f”’)ﬁﬁé)’fﬁf"‘ﬂ/ﬂzw
: = ’ZL oy 023,

- ’j’)”'—'f 1 _(, 0002065

5 7= -
l L() LS ,(9—«9) sol
U e




